

平成 28 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 住友商事株式会社
代表者名 取締役社長 中村 邦晴
(コード番号：8053 東証第 1 部)
問合せ先 広報部長 新森 健之
(TEL. 03-5166-3100)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の添付資料の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 9 日に公表しました表記開示資料について、添付資料の記載に一部訂正がありましたので、お知らせします。訂正箇所は を付して表示しております。

なお、数値データ (XBRL) については、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

添付資料 9 ページ

③財務健全性の確保

有利子負債の削減

【訂正前】

2015 年度は、インドネシア自動車金融事業の再編や、再生可能エネルギー発電事業の売却等、資産入替えによる資金回収が約 2,300 億円あったことに加え、ワーキング・キャピタルの減少に伴うキャッシュ・インがあったことなどにより、配当後フリーキャッシュ・フローは 4,551 億円の黒字となりました。(後略)

【訂正後】

2015 年度は、インドネシア自動車金融事業の再編や、再生可能エネルギー発電事業の売却等、資産入替えによる資金回収が約 2,300 億円あったことに加え、ワーキング・キャピタルの減少に伴うキャッシュ・インがあったことなどにより、配当後フリーキャッシュ・フローは 4,519 億円の黒字となりました。(後略)

2. 訂正の理由

配当後フリーキャッシュ・フローの記載金額に誤りがあったため、訂正するもの。

以 上